



# *Gestão de Enfrentamento da COVID-19*

**QUESTIONÁRIO**

5 de Agosto - 2020

Data-base: 31/7/2020



**TCESP**  
Tribunal de Contas  
do Estado de São Paulo

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## A. RECEITA

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

#### A.1) Informe a Receita Total Arrecadada até 31/07/2020:

Resposta: R\$ 12,108,986.76

Comentários: -

#### A.2) Informe a estimativa inicial de Arrecadação de Receita até 31/07/2020:

Resposta: R\$ 11,666,666.62

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## B. EXAMES PRELIMINARES

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

**1) Houve edição do decreto de calamidade pública ou de estado de emergência?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**1.1) Informar o número do decreto:**

Resposta: **1840 e 1856 / 2020**

Comentários: -

**1.2) Informar a data de publicação do decreto:**

Resposta: **23/03/2020**

Comentários: decreto 1840 de 23/03/2020 e decreto 1856 de 04/05/2020

**2) Houve reconhecimento do Decreto pela Assembleia Legislativa?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**2.1) Informar a data de remessa do Decreto de Calamidade à Assembleia Legislativa:**

Resposta: **15/05/2020**

Comentários: -

**3) Providenciou a formação de equipe multidisciplinar ou comitê de crise para avaliações, deliberações e acompanhamento do planejamento e das ações de enfrentamento ao COVID-19?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**3.1) Há participação do Conselho Municipal de Saúde nesta equipe multidisciplinar ou comitê de crise?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### B. EXAMES PRELIMINARES

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

3.2) Há divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

3.3) Qual o meio utilizado para a divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Placas, panfletos, internet, jornal

Comentários: -

4) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

5) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o acompanhamento da involução ou evolução das demandas relacionadas às ações de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

6) O Município está divulgando todos os atos, as receitas e as despesas decorrentes da situação de calamidade pública no portal de transparência do município, em conformidade com o Comunicado SDG n° 18/2020?

Resposta: Sim

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

7) Houve criação, aperfeiçoamento ou ampliação de programas governamentais, destinados ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

7.1) Informe o nome dos programas ou ações governamentais criados, aperfeiçoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento do COVID-19

Resposta: -

Comentários: -

8) Houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados ao enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentários: -

8.1) Qual o montante de repasses federais recebidos para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R\$ 396,879.41

Comentários: -

8.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R\$ 15,012.00

Comentários: -

9) Houve realização de despesas para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Sim

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

9.1) Qual o montante total de despesas para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R\$ 35,092.19  
Valor Liquidado: R\$ 33,267.19  
Valor Pago: R\$ 30,731.19

Comentários: -

10) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento ao COVID-19 estão sendo lançadas na contabilidade, com o código de aplicação 312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP nº 28/2020?

Resposta: Sim

Comentários: -

11) Houve a elaboração de plano de contingência orçamentária?

Resposta: Não

Comentários: -

11.1) A Prefeitura realizou alguma medida de contingenciamento em face da queda na arrecadação, até o presente momento?

Resposta: Não

Comentários: -

11.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentários: -

11.2) A Câmara adotou alguma medida para auxiliar a Prefeitura no combate à pandemia ?

Resposta: Não

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

##### 11.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentários: -

##### 12) Realizou alguma renúncia de receita até o presente momento?

Resposta: Não

Comentários: -

##### 12.1) Qual o montante total de renúncia de receita realizada até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

##### 12.2) Desse montante total, qual o valor de renúncia de receita realizada para atender à necessidade imposta pela pandemia?

Resposta: -

Comentários: -

##### 13) Houve abertura de créditos extraordinários?

Resposta: Não

Comentários: -

##### 13.1) Qual o montante total de créditos extraordinários abertos até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

##### 13.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinários abertos exclusivamente para o enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentários: -

**13.3) A abertura dos créditos extraordinários está amparada em alguma fonte ou dotação existente no orçamento?**

Resposta: -

Comentários: -

**13.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilíbrio orçamentário e financeiro para a abertura de créditos extraordinários?**

Resposta: -

Comentários: -

**13.5) Houve cientificação ao Poder Legislativo sobre a abertura de créditos extraordinários?**

Resposta: -

Comentários: -

**14) Existem reservas de contingência previstas no orçamento de 2020?**

Resposta: Sim

Comentários: -

**14.1) Qual o montante total da reserva de contingência previsto no orçamento de 2020?**

Resposta: R\$ 200,000.00

Comentários: -

**14.2) Houve utilização de reserva de contingência prevista no orçamento de 2020 até o presente momento, destinada ou não ao enfrentamento do COVID-19?**

Resposta: Não

Comentários: -



## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

14.3) Qual o montante total da reserva de contingência utilizada até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

14.4) Deste montante total, qual o valor de reserva de contingência foi destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

15) Houve requisição de bens ou serviços de particular destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

15.1) Houve fixação e/ou pagamento de valor à título de ressarcimento em face de requisição de bens ou serviço de particular, destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

15.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, até o momento, a este título pela prefeitura?

Resposta: -

Comentários: -

15.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixação do justo valor do bem ou serviço requisitado?

Resposta: -

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

16) A Prefeitura realizou dispensas de licitação fundamentadas no art. 24, IV da Lei Federal nº 8.666/93, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na Lei Federal nº 8.666/93, para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

17) A Prefeitura realizou dispensas de licitação com fundamento na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

17.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R\$ 35,092.19

Comentários: -

18) A Prefeitura realizou contratação a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

18.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## E. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM O 3º SETOR

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

19) A Prefeitura realizou repasses ao 3º Setor voltados ao enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: Não

Comentários: -

19.1) Qual o montante total repassado ao 3º Setor, voltado ao enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## F. RECURSOS HUMANOS

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

20) Houve contratação emergencial de pessoal destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

20.1) Qual o montante total despendido com o pagamento de pessoal contratado emergencialmente para o enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### G. ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

21) A Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos do COVID-19 sobre a população?

Resposta: Sim

Comentários: -

21.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento do COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: revezamento dos servidores, atendimentos mediante a agendamento afim de evitar aglomerações, além de uso de mascarar e álcool em gel e orientação a população

Comentários: -

21.2) Qual o montante total dos valores despendidos na adoção das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: -

21.3) Houve elaboração de plano de enfrentamento dos efeitos do COVID-19 sobre a população pela Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente?

Resposta: Não

Comentários: -

21.4) Houve participação do Conselho Municipal de Assistência Social no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Não

Comentários: -

21.5) Houve necessidade de adoção de medidas sociais, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### G. ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentários: -

**21.6) Houve distribuição de recursos financeiros municipais à população carente (auxílio emergencial municipal), em decorrência da crise do COVID-19?**

Resposta: Não

Comentários: -

**21.7) Qual o montante total dos valores despendidos neste auxílio emergencial municipal, até o presente momento?**

Resposta: -

Comentários: -

**21.8) Quantas pessoas foram atendidas pelo auxílio emergencial municipal, até o presente momento?**

Resposta: -

Comentários: -

**21.9) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à assistência social?**

Resposta: Não

Comentários: -

**21.9.1) Informe o valor:**

Resposta: -

Comentários: -

**21.10) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à assistência social?**

Resposta: Não

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## G. ASSISTÊNCIA SOCIAL

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

#### 21.10.1) Informe:

Resposta: -

Comentários: -



# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## H. EDUCAÇÃO

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

22) No decorrer do mês em exame, as aulas presenciais para os alunos da rede municipal de ensino sofreram paralisação, devido à Pandemia do COVID-19?

Resposta: **Total**

Comentários: -

22.1) A Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente, vem tomando medidas educacionais de emergência voltadas a mitigar os possíveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: **Uso da Plataforma da Secretaria de Educação no sítio eletrônico ''  
www.educacaoquadra.wixsite.com/cantinhoalunoquadra'';uso do aplicativo de comunicação móvel Whatsapp e rede social Facebook; uso de aplicativos online com a equipe gestora e professores;uso de materiais fornecidos pela SEDUC;uso de materiais impressos para os alunos que não tenham acesso as tecnologias acima alencadas( entregas em casa);trabalho home office( remoto) e rodizio de funcionários de apoio**

Comentários: -

22.2.1) Estão sendo adotadas medidas alternativas para substituir as aulas presenciais?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.2.1.1) Relacione:

Resposta: **aulas "on line"  
material impresso  
outros**

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## H. EDUCAÇÃO

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

22.2.1.1.1) Informe quais são as outras medidas alternativas de substituição das aulas presenciais:

Resposta: Uso da Plataforma da Secretaria de Educação no sítio eletrônico [www.educacaoquadra.wixsite.com/cantinhoalunoquadra](http://www.educacaoquadra.wixsite.com/cantinhoalunoquadra); uso do aplicativo de comunicação móvel Whatsapp e rede social Facebook; uso de aplicativos online com a equipe gestora e professores; uso de materiais fornecidos pela SEDUC; uso de materiais impressos para os alunos que não tenham acesso as tecnologias acima alencadas (entregas em casa); trabalho home office (remoto) e rodizio de funcionários de apoio operacional internamente para preparo das entregas.

Comentários: -

22.3) Qual o montante total dos valores despendidos na adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o presente momento?

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: -

22.4) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à educação?

Resposta: Não

Comentários: -

22.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

22.5) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à educação?

Resposta: Não

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### H. EDUCAÇÃO

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

##### 22.5.1) Informe:

Resposta: -

Comentários: -

**22.6) Houve elaboração de plano de enfrentamento do COVID-19 pela Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**22.7) Houve participação do Conselho Municipal de Educação no planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**22.8) Houve necessidade de adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

**22.9) Houve Distribuição de merenda escolar aos alunos, durante a suspensão total ou parcial das aulas presenciais?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## I. SAÚDE

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

23) A Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente, vem tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos do COVID-19 sobre a saúde da população?

Resposta: Sim

Comentários: -

23.1) Qual o montante total dos valores despendidos na adoção de medidas de saúde voltadas ao enfrentamento ao COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R\$ 33,267.19

Comentários: -

23.2) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à saúde?

Resposta: Não

Comentários: -

23.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

23.3) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à saúde?

Resposta: Não

Comentários: -

23.3.1) Informe:

Resposta: -

Comentários: -

23.5) Citar, resumidamente, as medidas de saúde voltadas ao enfrentamento ao COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: adoção de protocolo de atendimento, cancelamento parcial e/ou total nos procedimentos de rotina (não urgentes),

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## I. SAÚDE

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

utilização de EPI's , palestras/ treinamento para profissionais da saúde, interdição de praças

Comentários: -

**23.6) Houve elaboração de plano de enfrentamento do COVID-19, pela Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**23.7) Houve participação do Conselho Municipal de Saúde no planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saúde voltadas ao enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?**

Resposta: **Sim**

Comentários: -

**23.8) Houve necessidade de adoção de medidas de saúde, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

**24) O Município é referência no atendimento a pacientes do COVID-19, prestando assistência a população de outro(s) municípios?**

Resposta: **Não**

Comentários: -

**24.1) Quantos municípios estão sendo atendidos pela rede local de saúde (excluindo o município prestador das informações)?**

Resposta: -

Comentários: -

**25) O Município possui hospitais de campanha construídos (montados) ou em construção (montagem)?**

Resposta: **Não**

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## I. SAÚDE

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO IMPLANTADO) - Item 1

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

**25.1) N° CNES:**

Resposta: 0

Comentários: -

**25.2) Data de início das atividades:**

Resposta: 20/03/2020

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.3) Valor envolvido na construção/montagem do hospital:**

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.4) Valor pago até o presente momento:**

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.5) CNPJ do responsável pela construção / montagem:**

Resposta: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

Comentários: -

**25.6) Tipo de gerenciamento previsto ou existente do hospital:**

Resposta: Administração

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.7) N° de Leitos de UTI:**

Resposta: 0

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO IMPLANTADO) - Item 1

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

**25.8) N° de Leitos hospitalares de especialidades:**

Resposta: 0

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.9) N° de Leitos de observação:**

Resposta: 0

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.10) N° de Médicos:**

Resposta: 0

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.11) N° de Enfermeiros:**

Resposta: 0

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA

**25.12) N° de Pessoal de Enfermagem (exceto enfermeiros):**

Resposta: 0

Comentários: NÃO POSSUÍMOS HOSPITAIS DE CAMPANHA



## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### K. ESTATÍSTICAS

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

**26) Número de exames coletados para o COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 59

Comentários: -

**27) Número de casos em análise do COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 1

Comentários: -

**28) Número de casos descartados do COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 20

Comentários: -

**29) Número de casos confirmados do COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 6

Comentários: -

**29.1) Percentual de casos confirmados leves (se houver):**

Resposta: 100.00%

Comentários: -

**29.2) Percentual de casos confirmados moderados (se houver):**

Resposta: 0.00%

Comentários: -

**29.3) Percentual de casos confirmados graves (se houver):**

Resposta: 0.00%

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## K. ESTATÍSTICAS

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

**30) Número de casos recuperados do COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 6

Comentários: -

**31) Número de óbitos confirmados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 0

Comentários: -

**32) Número de óbitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 1

Comentários: -

**33) Número de óbitos descartados de COVID-19, até o presente momento**

Resposta: 0

Comentários: -

**34) Número de leitos na enfermaria existentes, até o presente momento**

Resposta: 0

Comentários: -

**35) Número de leitos na enfermaria ocupados, até o presente momento**

Resposta: 0

Comentários: -

**36) Número de leitos na UTI existentes, até o presente momento**

Resposta: 0

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## K. ESTATÍSTICAS

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

37) Número de leitos na UTI ocupados, até o presente momento

Resposta: 0

Comentários: -

## Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

### N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

40) Foram suspensos pagamentos de dívidas com base na Medida Provisória nº 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei nº 13.485, de 2 de outubro de 2017?

Resposta: Não

Comentários: -

41) Foram suspensos pagamentos devidos no exercício de 2020 decorrentes de operações de crédito interno ou externo celebradas com o sistema financeiro ou instituições multilaterais de crédito?

Resposta: Não

Comentários: -

41.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensão dos pagamentos citado no item anterior?

Resposta: -

Comentários: -

42) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das contribuições previdenciárias patronais dos Municípios devidas aos respectivos regimes próprios?

Resposta: Não

Comentários: -

42.1) Foi autorizada por lei municipal específica?

Resposta: -

Comentários: -

43) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal não relacionadas na Lei Federal Complementar nº 173, de 2020?

Resposta: Não

Comentários: -

# Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Julho 2020

## N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS

### PREFEITURA MUNICIPAL DE QUADRA

#### 43.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentários: -

#### 44) Foram regulamentadas localmente as proibições relacionadas no artigo 8º da Lei Complementar Federal nº 173, de 2020?

Resposta: Não

Comentários: -

#### 44.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentários: -